	ԳՆՄԱՆ ԱՌԱՐԿԱՅԻ ՏԵԽՆԻԿԱԿԱՆ ԲՆՈՒԹԱԳԻՐ
· Հարգելի մասնակիցներ Ձեր կողմից առաջարկվող ապրանքների ամբողջական նկարագրերը անհրաժեշտ է լրացնել էլեկտրոնային աճուրդ համակարգի համապատսախան բաժնում և նշել առաջարկվող ապրանքների հստակ չափանիշները: 
· Մասնակիցների կողմից պետք է ներկայացվի տեղեկատվություն ապրանքային նշանի, ֆիրմային անվանման, մոդելի և արտադրողի վերաբերյալ (ապրանքի նկարագիր), իսկ պայմանագրի կատարման փուլում՝ ապրանքն արտադրողից կամ վերջինիս ներկայացուցչից երաշխիքային նամակ կամ համապատասխանության սերտիֆիկատ:
· Գնման ընթացակարգը իրականացվում է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի պահանջներով:
· Գնման առարկային մատակարարման վայրն է՝ Վայոց Ձորի մարզ, Եղեգնաձոր համայնք, Զորավար Վարդան փողոց 12/1
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	Վիրաբուժական ռենտգեն համակարգ (C-Arm):
Գործառնական ռեժիմներ.:
Ֆլուրոսկոպիա` վերջին պատկերի պահպանումով:
Իմպուլսային ֆլուրոսկոպիա՝ վերջին պատկերի պահպանումով:
Թվային ռադիոգրաֆիա:
Թվային անգիոգրաֆիա:
Թվային սուբտրակցիոն անգիոգրաֆիա:
C-Arm.:
C-arm ազատ տարածությունը ոչ պակաս քան 75 սմ:
Ուղեծրի շարժումը ոչ պակաս քան 120 °:
Առանցքային պտույտը ոչ պակաս քան 400 ° :
Հորիզոնական շարժումը ոչ պակաս քան 20 սմ:
Պտույտի միջակայքը ոչ պակաս քան 12,5°-ից մինչև -12,5° միջակայքում:
Ուղղահայաց շարժումը ոչ պակաս քան 45 սմ:
Ընկղման խորությունը ոչ պակաս քան 65 սմ:
Կողային շարժումը ղեկանիվով:
C-arm հիմնական միավորի լայնությունը ոչ ավելի քան 86 սմ:
Ռենտգենյան գեներատոր.:
Ինվերտորային տիպի բարձր հաճախականության փոխարկիչ` ոչ պակաս քան 40kHz:
ԿՎ տիրույթը ոչ պակաս քան 40 կՎ-ից 110 կՎ միջակայքում:
Նոմինալ ելքային հզորությունը ոչ պակաս քան 2 ԿՎ:
մԱ-ների արժեքը ոչ պակաս քան 0,5 մԱ-ից 125 մԱ միջակայքում:
Ռադիոգրաֆիա.:
Թվային ռադիոգրաֆիա (մԱ). ոչ պակաս քան 12 մԱ-ից 20 մԱ միջակայքում:
Էկսպոզիցիայի ժամանակը ոչ պակաս քան 25 մվրկ-ից 1000 մվրկ միջակայքում կամ էկսպոզիցիայի ավտոմատ վերահսկում:
Ֆլուրոսկոպիա.:
Տեսակները՝ պուլսային և շարունակական ֆլուրոսկոպիա:
Պուլսային ֆլուրոսկոպիա mA. ոչ պակաս քան 0,7 մԱ-ից 13 մԱ միջակայքում:
Պուլսային ֆլուրոսկոպիայի հաճախությունը` ոչ պակաս քան 1, 3, 6, 12, 25 պատկեր/վրկ :
Շարունակական ֆլուրոսկոպիա՝ ոչ պակաս քան 0.7 մԱ-ից 8.0 մԱ միջակայքում:
Շարունակական ֆլուրոսկոպիայի հաճախությունը` ոչ պակաս քան 30 պատկեր/վրկ:
Ռենտգենյան խողովակ.:
Անոդային ջերմության պահպանման հզորությունը ոչ պակաս քան 100kHU:
Հավաքական խողովակի ջերմության պահպանման հզորությունը ոչ պակաս քան 600 kHU:
Թիրախի անկյունը` ոչ պակաս քան 8° :
Կոլիմատոր (ոչ պակաս քան) Իրիս կամ ութանկյուն.:
Պատկերի ուժեղացուցիչ, CCD:
Մուտքային դաշտի չափը` ոչ պակաս քան 9":
FOV- ի ընտրություն. ոչ պակաս քան 9 "և 6" :
Մաքսիմալ կենտրոնական սահմանափակման թողունակությունը ոչ պակաս քան 6,0 տող / մմ:
CCD ֆոտոխցիկի պիքսելներ` ոչ պակաս քան 1k x 1k:
Խտության թողունակությունը ոչ պակաս քան 12 բիթ:
Վերջին պատկերի ձայնագրություն (LIH):
Պատկերների (ցիկլային) հիշողություն՝ ոչ պակաս քան 170 պատկեր :
LCD էկրան ոչ պակաս քան 19 դյույմ բարձր թողունակությամբ (ոչ պակաս քան 1920x1080), բարձր պայծառությամբ և հակազդեցիկ ծածկույթով:
Էկրանների քանակը ոչ պակաս քան 2 հատ:
Պահպանման ծավալը. ոչ պակաս քան 50000 պատկեր կամ ոչ պակաս քան 500 Գբ:
Պատկերի մշակում.:
Աղմուկի ճնշում, հաճախականության ֆիլտրում, պտույտ, դրական / բացասական ինվերսիա :
Ձախ / աջ և վերև / ներքևի շրջում, հանում:
Էլեկտրասնուցումը՝ 220Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ.:
Ոչ պակաս քան 24 ամիս երաշխիք ամբողջ համակարգի, այդ թվում ռենտգենյան խողովակի համար :
Տեղադրում և մեկնարկ :
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում :
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն :
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված:
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար :
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Surgical X-Ray unit (C-Arm).
Operating modes:.
Fluoroscopy with Last Image Hold.
Pulsed Fluoroscopy with Last Image Hold.
Digital Radiography.
Digital Angiography.
Digital Substraction Angiography.
C-Arm:.
C-arm free space not less than 75 cm.
Orbital movement: not less than 120° .
Axial Rotation: not less than 400°.
Horizontal movement: not less than 20 cm.
Swivel range: not less than   in range 12,5° to -12,5°.
Vertical Travel: not less than 45 cm.
Immersion depth not less than 65 cm.
Lateral movement: steering wheel.
C-arm main unit width not more than 86 cm.
X-ray generator:.
Inverter type high-frequency converter not less than 40kHz.
kV range:  not less than 40kV to 110kV .
Nominal power output: not less than 2 kW.
Value of mAs: not less than in 0.5 mAs to 125 mAs range.
Radiography:.
Digital Radiography (mA): not less than in range 12mA to 20mA .
Exposure time: not less than in range 25ms to 1000ms or automatic Exposure control.
Fluoroscopy:.
Types: Pulsed and Continuous Fluoroscopy.
Pulsed Fluoroscopy mA: not less than in range 0.7mA to 13mA.
Rate of pulse fluoroscopy: not less than 1, 3, 6, 12, 25 fps.
Continues Fluoroscopy: not less than in range 0.7mA to 8.0mA.
Rate of continues fluoroscopy: not less than 30fps.
X-ray tube unit:.
Anode heat storage capacity not less than 100kHU.
Tube assembly heat storage capacity not less than 600 kHU.
Target angele: not less than 8°.
Collimator (not less than) Iris or Octagonal:.
Image Intensifier, CCD.
Input field size: not less than 9".
FOV selection: not less than 9" and 6".
Max. Central limiting resolution: not less than 6.0 lp/mm.
CCD Camera pixels: not less than 1k x 1k.
Density Resolution: not less than 12 bits.
Last image hold (LIH) record.
Frame (loop) memory: not less than 170 frames.
LCD displays not less than 19" high-resolution (not less than 1920x1080), high-brightness, anti-glare output screen .
Display: not less than 2 pcs.
Storage capacity: not less than 50000 images or not less than 500 Gb.
Image processing:.
Noise reduction; frequency filtration; rotation; positive/negative inversion;.
Left/right and top/bottom reversal; subtraction.
Power supply: 220 V, 50/60 Hz.
Set and accessories:.
Not less than 24 months warranty for the entire system, including the X-ray tube.
Installation and start-up.
On site staff training .
User manual in armenian or in english or in russian.
Equipment must be new, unused.
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment.
Quality Certificates (Availability):.
ISO 13485 or equivalent.
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent.
	Хирургический рентгеновский аппарат (C-Arm).
Режимы работы:.
Флуороскопия с сохранением последнего изображения.
Импульсная флуороскопия с сохранением последнего изображения.
Цифровая рентгенография.
Цифровая ангиография.
Цифровая субтракционная ангиография.
C-Arm:.
Свободное пространство C-образного рычага не менее чем 75 см.
Орбитальное перемещение: не менее чем 120°.
Осевой поворот: не менее чем 400°.
Горизонтальное перемещение: не менее чем 20 см.
Диапазон поворота: не менее чем в диапазоне от 12,5° до -12,5°.
Вертикальный ход: не менее чем 45 см.
Глубина погружения не менее чем 65 см.
Боковое перемещение: рулевое колесо.
Ширина основного блока C-образного рычага не более 86 см.
Генератор рентгеновского излучения:.
Высокочастотный преобразователь инверторного типа частотой не менее чем 40 кГц.
Диапазон кВ: не менее чем от 40 кВ до 110 кВ.
Номинальная выходная мощность: не менее чем 2 кВт.
Значение mAs: не менее чем в диапазоне от 0,5 до 125 мАс..
Рентгенография:.
Цифровая рентгенография (мА): не менее чем в диапазоне от 12 мА до 20 мА.
Время экспозиции: не менее чем в диапазоне от 25 мс до 1000 мс или автоматическая регулировка экспозиции.
Флуороскопия:.
Типы: Импульсная и непрерывная флуороскопия.
Импульсная флуороскопия мА: не менее чем в диапазоне от 0,7 мА до 13 мА.
Частота импульсной флуороскопии: не менее чем 1, 3, 6, 12, 25 кадров в секунду.
Продолжаемая флуороскопия: не менее чем в диапазоне от 0,7мА до 8,0мА.
Скорость непрерывной флуороскопии: не менее чем 30 кадров в секунду.
Рентгеновская трубка:.
Теплоемкость анода не менее чем 100kHU.
Теплоемкость трубчатого узла не менее чем 600kHU.
Угол наклона мишени: не менее чем 8°.
Коллиматор (не менее чем) Ирис или восьмиугольная:.
Усилитель изображения, CCD.
Размер поля ввода: не менее чем 9".
Выбор FOV: не менее чем 9" и 6".
Максимальное центральное предельное разрешение: не менее чем 6,0 стр/мм.
Пиксели CCD-камеры: не менее чем 1k x 1k.
Разрешение по плотности: не менее чем 12 бит.
Запись последнего удержания изображения (LIH).
Память кадров (циклическая): не менее чем 170 кадров.
ЖК-дисплеи диагональю не менее чем 19 дюймов с высоким разрешением (не менее чем 1920x1080), высокой яркостью и антибликовым покрытием.
Дисплей: не менее чем 2 шт..
Объем хранилища: не менее 50000 изображений или не менее чем 500 Гб.
Обработка изображений:.
Подавление шума; частотная фильтрация; вращение; положительная/отрицательная инверсия.
Разворот влево/вправо и сверху/снизу; вычитание.
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц..
Комплектация и аксессуары:.
Гарантия не менее чем 24 месяцев на всю систему, включая рентгеновскую трубку.
Установка и пуско-наладочные работы..
Обучение персонала на месте..
Руководство пользователя на армянском или английском или русском языках..
Оборудование должно быть новым, неиспользованным..
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования. .
Сертификаты качества (наличие):.
ИСО 13485 или эквивалент..
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент.



